



山东男篮今日迎战福建 赛程密集艰险,这场没有退路



面对强手,山东男篮的内线要顶住压力。新华社发

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 季禹

内线要顶住

赢下浙江广厦之后,山东队的排名提升了一位,目前22胜18负排名第8,与第7名的四川胜率相同。在遭遇三连败之后,球队终于用一场胜利止住了排名下滑趋势,也暂时度过了困难期。

山东的对手福建近期表现则有些糟糕。球队目前7胜33负排名联赛倒数第四,进季后赛几乎无望。而进入第三阶段以来,球队先后不敌辽宁、广州与青岛,未尝一胜。可以说,福建是山东近几场对手中实力较弱的一个。巩晓彬回归后,山东取胜的可能性非常高。

坐拥双外援高登和尼克尔森,又同时拥有陈林坚和王哲林两大国手,福建队的纸面实力看起来并不差。但在球队更

3月8日中午12:30,山东男篮即将迎战福建。这同时也是巩晓彬伤愈归来后的首战。历史战绩上看,山东本赛季曾115:99大胜福建,且前三节就将分差扩大到20分。近期,福建男篮表现不佳,山东男篮有望乘胜追击,继续巩固季后赛席位。

换主教练后,这支上赛季的黑马成色不再。最近几场比赛,福建主力内线王哲林表现有所下滑,除打广州贡献20分6篮板2助攻外,面对辽宁与青岛分别只拿到11分与10分。

不过,福建也不是没有让山东队忌惮的地方,福建外援尼克尔森上一场比赛狂轰35分11篮板。在面对福建时,贾诚、陶汉林等近期表现不错的内线球员要顶住压力,在篮板球的拼抢中更为主动。

赛程很凶险

在三连败后终于一胜止颓,山东队只是在危险的边缘向前挪动了一下。目前,第8

名的山东战绩为22胜18负,第13名的上海战绩为19胜21负,仅仅落后山东3个胜场。要想万无一失地进入季后赛,山东队接下来的比赛还是要紧绷神经。

在与福建男篮的比赛结束之后,球队将先后与广东、四川、上海交锋。这3个对手都比较难以应付。广东男篮是联赛领头羊,实力无需多言。四川男篮与上海男篮近期处于全盛状态,上海迎来了自己的5连胜,四川最近7战6胜,且这两支球队近期都击败过山东,这一波赛程,将是山东男篮通往季后赛的险要路障。

近几场比赛,山东韧劲不足的缺点暴露无遗。在对阵上

海的比赛中,山东男篮在前3节始终保持着比分的优势,最高领先对手多达27分,从第4节开始,山东逐渐崩盘。

对战广厦的比赛虽然取得了胜利,但山东队同样是在拥有巨大分差的情况下,在第4节被对手追回分数,最终仅以1分优势拿下了胜利。如果不是对方最后时刻的三分脱手,谁胜谁负还很难预料。

此外,山东队要想走得再远一些,必须解决好内线防守问题,这也是近期罗萨在赛后发布会最常提到的问题。在一节比赛中,山东男篮进攻手感,尤其是三分球手感奇佳,这也是球队能一分优势取得胜利的原因之一。

但进攻手感必定不会场场如人所愿,山东还需在今后的比赛中解决球队短板,即内线防守问题。如何解决山东队存在的这些问题,成为了巩晓彬回归后的首个课题。

山东体育连连看

中国游泳争霸赛肇庆站 杨浚瑄打破亚洲纪录

在3月6日上午进行的2021年中国游泳争霸赛(肇庆站)女子200米自由泳的决赛中,来自我省的小将杨浚瑄发挥出色,以1分54秒70的成绩夺冠并打破亚洲纪录和全国纪录,我省另一名队员葛楚彤夺得亚军。据悉,中国游泳争霸赛是中国游泳协会全新创办的赛事,本赛季举行的意义一是在于全面检验之前的冬训成果,二是旨在特殊时期增加比赛次数,为即将到来的东京奥运会练兵和全国冠军赛暨奥运会全国选拔赛热身。(宫尚文 孔军)

十四运女子三人篮球 资格赛定档日照

第十四届全运会三人篮球女子成年组资格赛比赛将于2021年3月9日至20日在日照进行。第十四届全运会三人篮球女子成年组资格赛由中国篮球协会主办,山东省体育局、日照市人民政府承办。共有来自广西、广东、四川、辽宁、上海、北京、黑龙江、山西、青海、湖北、天津、福建、湖南、河南、浙江的15支代表队参加,代表全国目前三人篮球女子成年组最高水平。(金康)

北京冬奥测试赛 山东选手展风采

近日,2022年北京冬奥会和冬残奥会测试活动——相约北京冬季体育系列测试赛在张家口市崇礼区云顶场馆群和古杨树场馆群举行。在先期结束的测试活动全国自由式滑雪U形场地技巧邀请赛中,我省运动员毛秉强发挥极为出色,最终在十名选手中脱颖而出,获得男子组冠军。我省小将李方慧获女子组亚军。在日前结束的测试活动2020/2021赛季全国自由式滑雪坡面障碍技巧邀请赛中,我省运动员赵庆林发挥稳定,斩获头名。(郭伟 梁大勇)

我省三队员上春晚 总局武管中心发表扬信

近日,山东省武术院收到国家体育总局武术运动管理中心的表扬信。信中提到,山东省武术院运动员姚奥龙、刘甲孝和朱璇璇参加2021年中央广播电视台春节联欢晚会武术节目《天地英雄》演出,圆满完成了演出任务。国家武管中心对省武术院的大力支持和运动员的辛勤付出表示了衷心的感谢。据了解,省武术院高度重视武术运动推广工作,打造了以“山东好汉”为代表的系列品牌赛事,在弘扬武术文化、促进武术交流、传承武术精神方面取得了积极的成效。(李洁 单传振)

四勇士重“走”长征路 为省自行车城市赛预热

3月3日,省自行车运动协会组织骑行爱好者在省体育中心体育场,为参与“纪念建党100周年重走长征路”活动的四位骑行勇士壮行。作为“山东省首届自行车城市联赛”系列活动之一,此次活动吸引了百余位骑友现场参与。活动以“庆祝建党100周年重走长征路”为主题,由齐鲁越车联盟的四位骑行爱好者自发组织,意在讲好长征故事,走好新时期长征路,同时也为即将开启的山东省首届自行车城市联赛预热。(李洁)

2021年云走齐鲁线上万人健步走筹备工作就绪



云走齐鲁将成为展示群众体育发展的平台。

全国更多的人参与进来,也希望云走齐鲁能成为展示我省群众体育蓬勃发展的美好平台。

据组委会介绍,2021年云走齐鲁线上万人健步走活动由

上届的21天延长至100天,举办时间定为2021年3月24日至7月1日。本届赛事的吉祥物、奖牌、证书及官方参赛装备同步揭晓。吉祥物“爱走鹿”,取之路的

谐音“鹿”,以鹿科动物速度最快的麋鹿为原型,设计二次元卡通形象,既切合健步走运动的特点,又体现出健身运动的朝气和活力。奖牌、纪念币、证书及官方参赛装备均体现出“100”的字样,与主题紧密贴合,以此来庆祝中国共产党的百年华诞。

云走齐鲁赛事组委会副主任、阳光赛事CEO滕千慧告诉记者,目前,“云走百天庆党华诞”2021年云走齐鲁线上万人健步走活动筹备工作已经就绪。为了打造赛事品牌的核心竞争力,增强参赛选手的体验感,云走齐鲁自主研发推出全民健步走健身平台“走伴”品牌,将成为首个专业服务于健步走爱好者垂直社群。

(体讯)

山东省体育局群众体育处处长王辉等领导嘉宾出席了发布会。据了解,云走齐鲁线上万人健步走活动由山东省体育局主办,今年是第二届,无论是赛事规模、赛事质量较去年都有提升。

省体育局群体处处长王辉在致辞中表示,2021年云走齐鲁以云走100天的方式庆祝党的百年华诞,意义超越了赛事活动本身。我们用体育的方式带动更多的人以实际行动庆祝党的生日。王辉呼吁全省乃至

在致辞中表示,2021年云走齐鲁以云走100天的方式庆祝党的百年华诞,意义超越了赛事活动本身。我们用体育的方式带动更多的人以实际行动庆祝党的生日。王辉呼吁全省乃至